

Wyszków, dnia 29-11-2011 r.

ZP. 271. 35. 2011

Wykonawcy
(Wszyscy)

*Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Udzielenie długoterminowego kredytu bankowego dla Gminy Wyszków**” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.*

W związku z omyłką i brakiem odpowiedzi na **Pytanie 22** zamieszczam pytanie i odpowiedź:

Pytanie 22.

Czy Zamawiający podpisze oświadczenie o dobrowolnym poddaniu się egzekucji. Pragniemy wskazać fakt, że przedmiotowe oświadczenie nie stanowi zabezpieczenia (ani osobistego ani rzeczowego), lecz jest jedynie instrumentem ułatwiającym dochodzenie roszczeń tradycyjnie pobieranym przez banki na mocy art. 97 Prawa bankowego. Ponadto, nie stanowi ono pełnomocnictwa do dysponowania rachunkiem. Złożenie oświadczenia leży w interesie publicznym, bowiem przyczynia się do obniżenia ryzyka kredytowego, pozwalając bankowi na zaproponowanie niższej ceny kredytu. Ponadto przedkłada się na znacznie niższe koszty ewentualnego dochodzenia roszczeń (obciążające kredytobiorcę). Zabezpieczeniem pozostaje nadal tylko weksel In blanco z deklaracją wekslową.

Odpowiedź:

Tak.